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14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA

05 DE MAIO DE 2025

[bookmark: _GoBack]Aos cinco dias do mês de maio de 2025, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 14ª Sessão Ordinária da 19ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, 1° Secretário o Vereador MARCOS ROGERIO MORAES e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, CÁSSIA BISPO DE ALMEIDA, CLAUDECIR PASCHOAL, CRISTHIAM LEANDRO GUIMARÃES, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, LUIZ APARECIDO FREGOLENTE, PATRÍCIA DE OLIVEIRA BARRETO e POLIANA CAROLINE QUIRINO, ausente ALEXANDRE BATISTA DE OLIVEIRA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao plenário da necessidade ou não da leitura da Ata da sessão ordinária realizada no dia 28 de abril de 2025, foi aprovada a não leitura e a ata pela maioria, ausente Alexandre Batista de Oliveira. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 235/2025 de autoria do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 240/2025 de autoria do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 234/2025 de autoria do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 13/2025 que Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2026 e dá outras providências. O Vereador Claudecir solicitou a dispensa da leitura que foi aprovada por todos os Vereadores. Em seguida o projeto foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente Alexandre Batista de Oliveira. Projeto de Decreto Legislativo N° 37/2025 de autoria da Mesa Diretora que PROPÕE A APROVAÇÃO DAS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2022. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente Alexandre Batista de Oliveira. INDICAÇÕES: Indicação Nº 106/2025 Autoria: Patrícia de Oliveira Barreto Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, no sentido de que seja realizada, com urgência, uma operação tapa -buracos na Rua Regina Ghedini Frolini, defronte ao número 382, no bairro Recanto Regina. Indicação Nº 107/2025 Autoria: Patrícia de Oliveira Barreto Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao setor competente da Administração para a realização de operação tapa -buracos na Avenida Arthur Balsi, no trecho compreendido entre a rotatória com a Avenida Papa João Paulo II e o Santuário. MOÇÕES: Moção de Repúdio N° 205 de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli e Rodrigo Giraldelli Maldonado ao Ministério da Previdência Social e ao Instituto Nacional do Seguro Social (INSS) pela decisão de continuidade de descontos indevidos em benefícios previdenciários, visando atender uma solicitação de entidades associativas e sindicatos, mesmo após alertas de órgãos de controle sobre práticas fraudulentas que lesam aposentados e pensionistas em todo o país em mais de 6 bilhões de reais. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val, Poliana e Val pelo horário de liderança. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Alexandre de Oliveira Batista. Moção de Apelo N° 206 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Manoel Fabiano Ferreira Filho, extensível ao Departamento Municipal de Trânsito – DEMUTRAN, para que sejam instaladas placas de sinalização vertical indicando os locais destinados ao estacionamento de motocicletas e veículos automotores nas Ruas Primeiro de Março e Winifrida, localizadas no centro da cidade. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Alexandre de Oliveira Batista. Moção de Apelo N° 207 de autoria da Vereadora Patrícia de Oliveira Barreto ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Manoel Fabiano Ferreira Filho, extensível ao Centro de Controle de Zoonoses – CCZ, para que seja criada e disponibilizada uma página na internet contendo fotografias e breves histórias e dados de todos os animais abrigados pelo CCZ, com o objetivo de incentivar e facilitar sua doação. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Patrícia e Val. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Alexandre de Oliveira Batista. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Os ofícios de terceiros ficam à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 12/2025 de autoria do Executivo que “Altera a Lei N°1.933, de 16 de março de 1998, que institui o Conselho Municipal de Educação.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Alexandre de Oliveira Batista. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 10/2025-L de autoria do Vereador Cristhiam Leandro Guimarães, que “INSTITUI OS JOGOS ESCOLARES DE BARRA BONITA - JEBB NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Alexandre de Oliveira Batista. Encerrada as matérias da Ordem do dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Val e Patrícia. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 12 de maio de 2025, em horário regimental. Para constar, eu, Marcos Rogerio Moraes, 1° Secretário, lavrei esta ata.
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